

今年是西安电影制片厂成立50周年，西影集团于11月7日举行隆重庆典。在举办庆典之际，年仅26岁的范冰冰被西影集团任命为“西部电影集团艺创中心演员剧团副团长”。据悉，范冰冰担任副团长后，将享受副处级干部待遇，主管艺人培训。26岁的范冰冰凭什么当副团长？是西影借范冰冰炒作还是范冰冰借“当官”提高知名度？

范冰冰当“干部”

西影任命她为“演员剧团副团长”，网友认为“不可思议”

西影披露 任命经过严格审批程序

昨日下午，西安电影集团艺创中心演员剧团一位姓李的团领导披露：11月7日，范冰冰将以“西安电影集团艺创中心演员剧团副团长”的身份，参加西影成立50周年的大型情景演唱会的演出。

谈及范冰冰出任副团长一事，李先生首先否认西影借范冰冰之名炒作，也否认范冰冰借“当官”提高知名度。“这些说法都不是实事求是。任命一个副团长，必须经过严

格的群众推荐、组织考核，这中间没有任何炒作。西影集团在全国很有影响，没有必要借范冰冰来炒作。”

李先生披露内幕：外界根本不知道，范冰冰本身就是西影的人，她的人事档案就在演员剧团。范冰冰被任命为副团长的事，早在今年六七月就秘密研究了。事前，经过了团领导的反复研究、调查。四川发生大地震后，范冰冰积极捐款捐物，深入灾区慰问灾区人

民，表现优秀，加上她人年轻，很有培养前途。范冰冰当一个副团长是完全合格的。

李先生称西影目前正值新老交替，任命年仅26岁的范冰冰为演员剧团的副团长非常适合。李先生介绍，范冰冰任职后，主要负责艺人培训。“她不是花瓶摆设。而且，她已表示肯定要经常回来工作，她必须完成任务指标。”

范冰冰回应 接到任命，会努力工作

对于自己被任命为“副团长”，范冰冰已经知道了这一消息。她在接受媒体采访时表示：“我也是才接到任命的。不过，半个月前，有关领导

找我谈过话。”

昨日，媒体记者连线范冰冰时问：“你当副团长有没有压力？有哪些具体工作？”范冰冰说：“目前，还没有具体

分配我干什么，11月7日回西影厂才知道。无论如何，我会认真踏实努力为西影集团工作，因为，我是西影的一个员工。”

网友声音 多数质疑，也有人力挺

昨日，“范冰冰出任西影副团长”的消息传出后，网络上一片哗然，有质疑有祝福。“听了这些消息，简直不敢想象，不可思议！范冰冰怎么可能当官？凭

什么？”对于范冰冰出任副团长，持质疑态度的网友争先恐后议论，范冰冰是八卦花边新闻的女主角，她不适合当副团长！虽然她的演员和老板角色都做得不错，但做领导确实不可思

议。不过，也有少数粉丝力挺：“范冰冰人气旺，号召力强，她当副团长，对提升西影知名度大有好处。”杜恩湖



这是范冰冰的最新写真，她尝试爵士造型，形象多变而妩媚。



▲范冰冰丑八怪造型

此外她在片中说的是家乡方言，“好好过呗”等撒娇词汇一出口就让人忍俊不禁。对于自己的桃花运，范冰冰坦言对圈内的爱情有点失望，并开玩笑称现在处于空窗期，也算是个剩女，“我相信恋爱中的自己会更漂亮，不过现在没空谈。”

快报记者 李谷

男科前沿技术保驾第九次全国男性健康免费普查(江苏站)

男人，盘点自身健康正当时

身为男人，日日年年辛苦的忙碌，为的就是能换来父母的赞许、妻儿的笑脸。可是，这其中又有多少男人会为自己多考虑一点，“盘点”自身的健康状况？

正因为男人是山，是家人的依靠，我们才由衷地发出这样的提醒：男人，你更应该对自己好一点！2008年世界第九个男性健康日之际，男科专家提醒：“2008’第九次全国男性健康免费普查(江苏站)”为男性提供了一个很好的保健平台，男性朋友应及时了解自身健康状况，增强健康意识，正视男科疾病，树立正确就医观。

据中国性学会在健康普查(江苏站)南京建国男科医院现场统计：普查开展以来，前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍患者分别占所有就诊人数的35%、23%、16%。这些数据反映了目前各类男性疾病的发病特点，也显示男性健康存在着诸多问题和隐患，男性应及时了解健康状况，防患于未然。

重重压力 年轻白领“力不从心”

32岁的周先生是南京一家IT公司的高级工程师。见到他时，周先生正趴在办公桌上打盹，两只眼睛满是血丝。谈到这一年的收获时，周先生长长叹了一口气，称自己“钱虽然挣了一点，身体却大不如从前了，想想看总觉得自己得不偿失！”

周先生是从安徽考进南京某重点大学的。参加工作以后，他不仅要维持自己在南京的所有开销，还得承担两个妹妹的学费，经济状况一直不好。结婚时，通情达理的妻子对一穷二白的丈夫没有任何怨言，这更让周先生暗下决心：一心要努力奋斗，让妻子早点过上好日子！从那时起，周先生仿佛成了“工作机器”，每天眼睛一睁就想着公司业务，晚上不到零点根本无法入睡。

不仅如此，一心想着扩大业务的周先生，这几年简直成了“空中飞人”，几乎每个星期都要出一次差，有时一周之内能飞三、四个城市，以致于四岁的儿子总喊他“叔叔”。

更让周先生难以启齿的是，因为工作压力大、过度疲劳，他的身体状况远不如从前，夫妻生活明显力不从心，频繁早泄甚至出现了性厌恶……

妻子的抱怨，让一向自尊的周先生更加自责，他只能以更加投入的工作状态，来掩饰家庭生活的遗憾，同时尽可能地多交给妻子一些钱。但是，妻子对他的这一做法并不领情，有几次妻子甚至流着眼泪告诉他：“我不要钱，只要一份正常的家庭生活，享受一个女人应该得到的幸福生活！”

“是啊，我们挣钱是为了什么？不就是为了能过上幸福美好的生活吗？可现在，钱虽然挣到了一点，我的身体却不行了，



这样的生活又有什么幸福可言？”

周先生说，认识到这点后，他也曾多次试图与妻子进行沟通，“但每到关键时刻身体总是不争气，真是丢死人了！”为此，周先生曾经趁出差的机会，多次到外地的一些医院就诊、去药店买药，但因为总是来去匆匆，无法接受系统治疗，周先生的身体始终没有起色，家庭生活更是矛盾重重。

眼看着近一年来因为身体的原因，他与妻子的关系一直比较紧张，周先生非常抑郁。“哎，谁让咱身体不争气呢？人家得不到正常的家庭生活，难道还不能发发火？”周先生说。

前不久，周先生看到媒体上有关“男性健康免费普查”及前沿技术的介绍，便当场拨通了健康专线025-52238888，对自己的情况进行大致了解后，周先生来到南京建国男科医院参与普查。

他找回了男人的尊严和自信。

笔者在南京建国男科医院走访时，性功能障碍诊疗中心丁学刚主任介绍了另一名患者蔡先生的病情，蔡先生也是由于健康意识差，疏于就医，而导致夫妻间矛盾不断加剧的。

据了解，今年38岁的蔡先生从事市场开发工作，平时应酬繁多，工作压力很大，夫妻生活明显力不从心，婚后好几年都没有孩子，却羞于去医院咨询治疗。10月初到南京出差时，看到全国男性健康普查的介绍，觉得不能再错过这次机会了，便立刻到南京建国男科医院，找到有“性福大使”美誉的丁学刚主任医师进行咨询。

丁主任通过“二十一关排查法”，找出了蔡先生不育的原因，原来是因患了前列腺炎而导致了精子质量低下，存在少精、弱精、精子活力低下等问题。在做了药敏试验后，丁主任针对蔡先生的情况，为他制定了一套规范的治疗方案，先运用男科前沿技术“靶向强透导技术”治疗前列腺炎，然后结合中西药进一步提高精子质量。

在得知可获得白求恩基金提供200元/次的治疗补贴后，蔡先生说，“这次切身感受到男性健康普查对我们男性的关爱，非常感谢南京建国男科医院。”日前，蔡先生在常州的一家医院复诊，检查出来精子质量已有明显的提高。蔡先生又赶到南京建国男科医院复查，得到确认的结果后，蔡先生专程给丁学刚主任送来了一面锦旗，感谢男性健康普查以及南京建国男科医院的专家，为

他找回了男人的尊严和自信。

男人爱自己 才能更好地爱别人

据悉，男性健康普查期间，除了规定的免费普查项目外，白求恩基金还提供男科前沿技术临床治疗补贴，即免男科疾病检查费、化验费，及治疗费补贴等，确保男性患者看得起病、治得好病。因此，男性朋友更应抓住本次男性健康普查的机会，多为自己的健康着想。

另外，南京建国男科医院专家介绍，本次健康普查涉及的项目包括：阳痿三件套植入手术、阴茎敏感神经降低术、韩式延长术、针式显微通脉技术、光波离子技术、动脉血管激活技术、靶向强透导技术、MR无极光聚集场等十余项世界前沿男科疾病治疗项目。

男性朋友如有尿频、尿急、尿痛、尿道灼热、尿不尽、尿分叉、尿道滴白；尿道口流脓、红肿、分泌物增多；性功能减退、阳痿、早泄；包皮过长、龟头红肿等症状即可前往男性健康普查(江苏站)参与普查。

最后，南京建国男科医院专家温馨提醒，作为男人，拼搏事业、支撑家庭是应尽的责任，但如果失去强壮的身体作为支撑，事业、家庭都将无从谈起。也正因为如此，男人，你更应该对自己好一点！

王羽涵

照片说明：众多男性利用健康普查时机，前往南京建国男科医院盘点健康状况。